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I. BEVEZETŐ/VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

A Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központ a város közművelődési intézménye, 

tevékenységét az aktuális jogszabályok és helyi rendeletek, Biatorbágy Város Közművelődési 

és Közgyűjteményi Koncepciója, valamint az intézményi stratégia alapján végzi. 

A folyamatosan változó makrókörnyezetet figyelembe véve, ugyanakkor a helyi közösség 

helyzetére és igényeire fókuszálva végezzük munkánkat, s állítottuk össze a 2024. évi 

munkatervünket.  

A közművelődési intézmények kultúraközvetítő és közösségépítő szerepe az utóbbi időszakban 

különösen felértékelődött, hiszen helyet adnak elérhető áron a kikapcsolódásra, teret 

biztosítanak a kisközösségek működéséhez, a hagyományápoláshoz, lehetőséget teremtenek a 

közös ünneplésre. Erősödhet a lokálpatriotizmus, a helyi és nemzeti identitástudat. 2024-ben 

ezért a kisközösségeink építése mellett a nagyrendezvényeink megtartására fókuszálunk, 

valamint változatlanul törekszünk minden korosztályt megszólítani színes, tartalmas 

programokkal. Mindeközben az intézmény hatékony működését a minőségirányítási elvek 

mentén kívánjuk erősíteni.  

 

II. ALAPVETŐ FELTÉTELRENDSZER 

1. A működés jogi környezetét az 1997-es kulturális törvény és kapcsolódó rendeletek, az 

Önkormányzati törvény és az egyes területekre vonatkozó jogszabályok határozzák 

meg, a feladatellátás mikéntjét pedig Biatorbágy kulturális koncepciója, valamint 

közművelődési rendelete és vonatkozó szabályai. 

2. A tárgyi, technikai feltételrendszer alapja változatlanul a 3 épület, melyek – az 

eszközrendszerrel együtt - folyamatos karbantartást, fejlesztést igényelnek.  

3. A személyi feltételrendszer alapja a Munka törvénykönyve szerint foglalkoztatott 20 fő 

munkavállaló, amelyek közül minden művelődésszervező felsőfokú szakmai 

végzettségű, a saját csoportok vezetői megbízási jogviszonyban, magas szakmai 

képzettséggel, szakmai tapasztalattal foglalkoztatottak. 

4. A gazdálkodási-pénzügyi feltételrendszer tekintetében az intézmény változatlanul 

önállóan működő költségvetési szerv, előirányzatai fölött részjogkörrel rendelkezik. A 

fenntartó által biztosított támogatás mellett a bevételeket a jegybevétel, a lakosság 

számára biztosított irodai szolgáltatások díja, termek szabad kapacitásának bérbeadása, 

valamint pályázati források egészítik ki. 
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III. ALAPFELADATOK 

Az intézmény 2024. évi feladatellátásának is kiindulópontja a jogszabályban rögzített 

alapszolgáltatások biztosítása: 

a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük 

segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín 

biztosítása, 

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, 

c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, 

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása, 

e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása, 

f) a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása, valamint 

g) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. 

Mindezen szolgáltatások megvalósulását a minőségirányítási rendszer tematikája szerinti 

csoportosításban határozzuk meg: vezetés, ismeretterjesztés, kiállítások, rendezvények, 

művelődő közösségek, közösségi szolgáltatás, származtatott szolgáltatás. 

2024. március 31-ig elkészítjük és közzé tesszük a JFMK adott évre vonatkozó, Testület által 

elfogadott szolgáltatási tervét, amelynek intézményre vonatkozó elemei jelen munkaterv 

szerves részét képezik, abban található minden program és csoport kiadás-bevétele, leírása, 

felelőse az 1. sz. mellékletben. 

 

IV. A FELADATMEGVALÓSÍTÁS ESZKÖZRENDSZERE 

1. Személyi feltételrendszer 

1.1 Vezetés 

A JFMK egyszemélyi felelős vezetője az igazgató. A vezetőség 3 fős team: igazgató, 

igazgatóhelyettes és műszaki vezető. Az igazgató rendszeres egyeztetést tart a helyettessel, 

valamint vezetőségi megbeszéléseket a helyettessel és a műszaki vezetővel. Az itt született 

döntések végrehajtása az igazgatóhelyettes és a műszaki vezető feladata. A működési 

módszereket rendszeresen felülvizsgáljuk, ha szükséges, megtesszük a beavatkozásokat.  

2024-ben kiemelt célunk, hogy ismét minősítsük az intézményt, pályázunk a Minősített 

Közművelődési Intézmény Címre. 

1.2 Munkatársak 

Szervezési feladatot az igazgatóhelyettes és 3 művelődésszervező lát el (közülük 1 fő külső 

szolgáltatóként). Konkrét feladataikat a munkaköri leírásuk alapján az évtervezés és a 

munkaterv összeállítása során határozzuk meg. Az intézmény 1 fő marketinges kollégát 
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foglalkoztat a külső kommunikációs feladatok ellátására. Információs szolgálatunk az 

intézmény teljes nyitvatartása alatt várja az érdeklődőket a Faluházban, 4 fő részmunkaidős 

munkatárssal. Az adminisztrációs, pénzügyi/munkaügyi feladatok ellátása 1 fő teljes és 1 fő 

részmunkaidős kolléga feladata. 

Műszaki személyzetünk 1 fő hang- és fénytechnikus, 1 fő gondnok, 1 fő teljes és 1 fő 

részmunkaidős berendező, valamint 4 fő takarító kollégából áll. A feladatellátás érdekében az 

alkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott munkatársaink mellett a műszaki területen 

rendszeresen foglalkoztatunk megbízásos jogviszonyban is takarítókat és technikust, valamint 

külsős szakembereket csoportjaink vezetésére. 

Intézményünk évek óta fogad iskolai közösségi szolgálatos tanulókat és felsőfokú képzésben 

és középfokú szakképzésben résztvevő szakmai gyakorlatos hallgatókat is. 

1.3 Személyi háttér fejlesztése 

A szervező kollégák és a marketingesünk rendszeresen részt vesznek szakmai tanácskozáson, 

tapasztalatcseréken, melyek költségét az intézmény viseli. Folyamatosan fejlesztjük 

ismereteinket ingyenes online kurzusokon és egymástól tanulva. Szervezünk belső, 

szervezetfejlesztő, csapatépítő tréninget. Műszaki munkatársaink (hangtechnikus, gondnok) 

folyamatos önképzéssel bővítik tudásukat. Mindezek mellett 2024-ben tervezünk 

munkatársaink számára Excel tanfolyamot, valamint a Nemzeti Művelődési Intézet által kínált 

képzések közül a számunkra relevánsra beiskolázunk kollégát. A szakmai feladatelosztást 

felülvizsgáljuk, a hatékonyság érdekében szükség esetén módosítjuk. A munkavállalók 

elégedettségét anonim kérdőíves lekérdezéssel 2024-ben is mérjük, s amely területen 

szükséges, a lehetőségekhez mérten, fejlesztünk.  

A gazdasági viszonyok, a folyamatos áremelkedések érintik intézményünk munkatársait is, 

akiknek bére a korábbi bérrendezések ellenére változatlanul elmarad a hazai átlagbérektől, ezért 

kiemelten fontos 2024-ben is a béremelés számukra. 

 

2. Tárgyi-technikai háttér fejlesztése 

Intézményünk épületeinek üzemeltetéséhez 2024-ben is szükséges karbantartási, felújítási 

feladatokat végeznünk. Ezeket részletesen a 5.sz. melléklet tartalmazza, amelyben becsült 

költségek szerepelnek tájékoztató jelleggel, hiszen elfogadásuk a 2024. évi költségvetéssel 

együtt történhet. 

Az évek óta halasztott, de kötelező feladat az intézmény mindhárom épületében az elektromos 

berendezések biztonságtechnikai felülvizsgálata (érintésvédelem és szabványosság 

felülvizsgálat). Ez jogszabály által előírt kötelezettség, amit több éve jelez intézményünk. 
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2024-ben is tisztasági festést tervezünk a Faluház egyes részein és a Közösségi Házban. 

Az új épület parkoló felőli járdája erősen megsüllyedt, a csapadékvizet az épületbe vezeti. A 

további beázások elkerülése miatt itt szükség van a csapadékvíz elvezetésének megoldására, a 

járda javítására. Ez a karbantartási feladat is évek óta tolódik. 

A régi Faluház épület főbejárati ajtóját sajnos tavaly nem sikerült megjavíttatni, szakvélemény 

szerint a teljes cseréjére lenne szükség, már annyira megrongálódott. Az alagsori klubteremben 

a fellazult vakolat javítása és teljes festés szükséges. 

Meglévő bútoraink megfelelőek a rendezvények kiszolgálásához, de a 104-es terem kárpitos 

székei a több évtizedes használat miatt elkoszolódtak, újra kárpitozásra szorulnak, ami már pár 

éve halasztódik. 

A Bábosháznál az óvoda felőli oromfalnál még a festés szükséges, valamint a kéménybéleléssel 

és megfelelő kazán beépítésével komfortossá (megfelelő hőmérséklet biztosítása) tehető a már 

szintén rendszeresen használt telephelyünk.  

A Közösségi Ház udvarán lévő rámpa elbontásával és az udvar díszburkolattal való ellátásával 

nagy mértékben növelhető lenne a közösségi tér mérete és az udvar használhatósága. 

Hangtechnikai eszközparkunkat a rendezvények kiszolgálása érdekében mikrofonállványokkal 

és hangfalakkal szeretnénk bővíteni. 

A nagyterem fénytechnikája viszont elavult, elhasználódott, teljes felújítására külön 

koncepciót, árral és kérelmet nyújtottunk be (4.sz.melléklet) 

 

3. Kommunikáció 

Az intézmény külső-belső kommunikációja a közösen megfogalmazott küldetésnyilatkozata és 

értékrendje mentén működik, reagálva a környezet kommunikációs változásaira és a külső-

belső partneri igényekre. A külső kommunikációnk részeként tervezzük jó gyakorlataink minél 

szélesebb körben történő bemutatását és a belső kommunikáció fejlesztését pedig a 

szervezetfejlesztés egészében vizsgáljuk.  

3.1 Belső kommunikáció 

Intézményünk az elmúlt évek során kialakított és a hatékonyság fejlesztése érdekében több 

ízben módosított rend szerint szervezi belső kommunikációját. Az intézményben a rendszeres 

értekezletek (heti szakmai, kétheti teljes stáb, heti vezetői) és munkamegbeszélések 

(igazgatóhelyettes és műszaki vezető, szakmai projektek mentén alkalmi teamek) mellett 

különböző online eszközök segítik az információáramlást (központi szerver, levelezőrendszer, 

Messenger-csoportok, Google naptár). Mindezek mellett az egyes folyamatokra vonatkozó 

folyamatleírások, kommunikációs útvonalak rögzítése is része a belső kommunikációnak. 
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3.2 Külső kommunikáció – marketing tevékenység 

Az intézményi stratégia továbbra is a küldetésnyilatkozatra, a jövőképre, a kiemelt feladatokra 

épül, melynek fő iránya a közösségépítés és a kultúraközvetítés jelenlétben és az online térben. 

Az üzeneteink célba juttatása, programjaink eladása a tudatos marketing tevékenységgel 

valósul meg, amely rugalmasan alkalmazkodik a mai kor korszerű és hatékony offline és online 

módszereihez. 

Marketing célok: a programok látogatottságának növelése, aktív törzsközönség és 

kisközösségek kiépítése, kommunikációs eszközök hatékonyságának növelése, új eszközök 

bevezetése, eredményesség mérése. 

2024-ben kiemelt projektként kezeljük a pályázati forrással megtámogatott Meseállomás 

marketing akciónkat, amelyben teljes arculattervezés történt és JFMK kifestő füzet készül. 

Online felületeink - honlap, MetaFacebook, Instagram, Youtube-csatorna, Google Ads, és 

újként, 2024-től Whatsapp-fiók - folyamatos tartalom feltöltést és szinten tartást igényelnek a 

legújabb közösségi média trendeknek megfelelően. Ezekhez a platformokhoz rendszeres 

hirdetési kampányok tartoznak, amelyeket rendszeresen frissítünk a saját vállalkozói 

hirdetéskezelő oldalainkon. 

A térség közművelődési intézményeivel közös programajánlót működtetünk a facebook-on, s 

egyéb online felületekre küldjük programajánlóinkat. 

A jegyek érvényesítéséhez a Ticket Event Pro mobil alkalmazást használjuk, amely kapcsolódik 

honlapunkhoz, s amelyen a látogatóknak külön kérdőívet tervezünk küldeni az esemény után, 

hogy visszajelzést kapjunk az adott rendezvényről és az intézmény működéséről is. 

Törekszünk a környezettudatosságra, ezért igyekszünk minél kevesebb papír alapú kiadványt 

létrehozni. Az információs pult melletti TV-n egy slide shown-n folyamatosan váltakozva 

nézhetők végig az aktuális programok, s a reklámozást tovább segítené egy külső LED-fal az 

épület homlokzatán, amelyen folyamatosan jelennének meg rendezvényeink.  

 

4. Partnerkapcsolatok fejlesztése 

A vezetésnek és a munkavállalóknak egyaránt fontos feladata a partnerkapcsolatok építése. Az 

intézmény szakmai kapcsolatrendszerében fontos szereplők: 

- a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. – szakmai napok, tájoltató projektek, 

képzések, JFMK megyei gyermekbábos központ; 

- a Magyar Népművelők Egyesülete – tagság, szakmai információk, konferenciák; 

- a Pest Megyei Népművelők Egyesülete – tagság, szakmai információk, konferenciák; 
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- a Kulturális Központok Országos Szövetsége – tagság, szakmai információk, konferenciák; 

- középiskolák – Iskolai Közösségi Szolgálat végzése; rendhagyó helytörténeti órák, 

múzeumpedagógiai foglalkozások, tavaszi és őszi szünetben fotós és blog író foglalkozások; 

- helyi szervezetek: Boldog Gizella Alapítvány - Memória Café, szakmai nap; Biatorbágyi 

Családsegítő Szolgálat - Kipikopik játszóháza, Idősek világnapja; Biatorbágyi Értéktár 

Bizottság - pályázati projektek, rendezvények; Egészségfejlesztési Iroda – tornák és 

ismeretterjesztő alkalmak; Vöröskereszt – véradás és elsősegélynyúltó tanfolyamok és vizsgák; 

helyi civil szervezetek – helyszínt, eszközöket és technikát, személyzetet, szervezési segítséget 

biztosítunk rendezvényeikhez, valamint ők is partnerek rendezvényeink megvalósításában; 

EFKZ – próba és fellépési helyszín, melyhez humán- és tárgyi eszköz biztosítunk;  

- helyi társintézmények – rendezvényeikhez helyszínt, humán- és tárgyi eszközöket biztosítunk, 

vezetői tréninget szervezünk évi 2 alkalommal; 

- a szomszédos települések közművelődési intézményei – szakmai tapasztalatcsere, egyes 

célcsoportok megszólítása, közös online-felület - program-hirdetések; 

-  számunkra minta vagy hasonló adottságú közművelődési intézmények – látóutak tervezése 

(Budafok, Százhalombatta); 

-  Széchenyi Vasútmodell Klub, Budafoki művészek csoportja, budafoki ARTÉR Művészeti 

Egyesület, SZÁMALK Szalézi művészeti középiskola – kiállítások, művészeti foglalkozás; 

- az intézmény működését támogató legfőbb partner a Biatorbágy Közművelődéséért 

Alapítvány - pályázatok. 

 

5. Gazdálkodás 

Az intézmény fő gazdálkodási-pénzügyi feladatait együttműködési megállapodás alapján a 

Polgármesteri Hivatal végzi. Nyomon követjük a költségvetés megvalósításának ütemezését, 

az egyes területek költését, a tervezett és megvalósított rendezvényköltségeket. 2024-ben is 

törekszünk a költséghatékonyságra, s bevételeink növelésére.  

Működésünk anyagi hátterét továbbra is pályázati forrásokkal egészítjük ki, amelyhez 

felhasználjuk a támogató Biatorbágy Közművelődéséért Alapítvány közreműködését is. 

Igyekszünk a helyi vállalkozások megszólítására és egyéb partneri együttműködésre.  

 

V. SZAKMAI TEVÉKENYSÉGEK 2024-BEN 

1.      Az egyes tevékenységi körök kiemelt feladatai 



 9 

•       Ismeretterjesztés: Az elindított jelenléti és online sorozatok folytatása, a szenior 

korosztály igényeire továbbra is kiemelt figyelem fordítása, a nagyelőadások fő 

témája a férfi-nő szerepe, a párkapcsolat   

•      Kiállítás: a kiállítások mellett múzeumpedagógiai foglalkozások tartása 

•       Rendezvények: A szabadtéri nagyrendezvények: a Majális, a Gyermeknap, a 

Városünnep és az Angyalfia kiemelt kezelése; a Meseállomás sorozat 

(kisgyermekes családok megszólítása) erősítése 

•          Művelődő közösségek: A saját csoportjaink erősítése, Kertbarát kör jubileuma, 

Társasjátékklub népszerűsítése 

•         Közösségi szolgáltatás: A „távművelődés” fenntartása, online jelenlét 

erősítése, podcast-sorozat. 

•         Származtatott szolgáltatás: Teremfoglalási rendszer fejlesztése.  

  

2.      Tevékenységi körök 

2.1.Ismeretterjesztés 

Célja a tudományok népszerűsítése, az általános műveltségi színvonal emelése, 

állampolgári ismeretek nyújtása, a művészi befogadás folyamatának segítése, 

életminőség javítása, hagyományaink őrzése. Közvetett célunk kisebb közösségek 

életre hívása, szélesebb látogatói kör bevonzása, az elindult programjaink (pl. 

útibeszámolók), csoportjaink (pl. szeniorok) erősítése. Fő témakör a családi élet, 

férfi, nő, gyereknevelés, válságkezelés. 

A sikeres helytörténeti, tematikus városismereti sétákat és a 2023-ban pályázati 

támogatással indult helytörténeti rendhagyó órákat folytatjuk. 

Az ünnepeink kultúrájának erősítése, a nyilvános szereplésekkel kapcsolatos 

ismeretek bővítése céljából tervezünk protokollról szóló előadást is. 

2024-ban is működtetjük honlapunk ismeretterjesztő rovatát (Kultúrplacc), amelyet 

rendszeresen gondozunk, amint a Facebook oldalunkon is figyelünk a helyi és 

kultúrtörténeti nagyobb évfordulókra. 

Az igényekre reagálva, a szélesebb elérés érdekében folytatjuk online 

ismeretterjesztő sorozatainkat, amelyeknek általában vagy kiindulópontja vagy célja 

egy létező közösség létrehozása, megtartása, erősítése. Témájuk irodalom, 

pszichológia, egészségmegőrzés, helyi identitást erősítő tematikus beszélgetések. 
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2.2. Kiállítások 

Célja az élőlények, természeti kincsek, tárgyak, áruk, művészeti alkotások 

vonatkozó információkkal ellátott bemutatása. Célunk továbbá, hogy bemutassuk 

helyi alkotóinkat, értékeinket, kapcsolódjunk országos programokhoz, más 

települések alkotó csoportjaihoz. Mindezt a tematikai változatosság jegyében. Évi 

24 tárlatot tervezünk a Faluház Galériába és a nagyterem előterébe. A több esetben 

múzeumpedagógiai programot is kapcsolunk a kiállításhoz. 

Nyáron pedig múzeumjáró tábort tervezünk szervezni bejárós jelleggel két 

alkalommal, 7-12 éves gyermekek számára, alapvetően önköltségesen 

(testvérkedvezményt beiktatva). Hétfőtől péntekig 7-17 óra között 2024. június 24-

28. és augusztus 26-30. Programja: a délelőtti órákban általában fővárosi, illetve 

Biatorbágy környéki múzeumok meglátogatása helyi múzeumpedagógiai 

foglalkozással, délután kézműves-foglalkozások, játékok beltéren és a szabadban.  

 

2.3. Rendezvények 

A rendezvények a közösségépítés és minőségi kultúraközvetítés átfogó céljához, 

valamint a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, és a hagyományos 

közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása feladathoz 

kapcsolódnak, erősítik a helyi identitást, a lokálpatriotizmust s több formában 

valósulnak meg. 

a)      A saját szervezésű rendezvények teljes körű előkészítése és lebonyolítása az 

intézmény feladata, költségvetése az intézménynél szerepel. Típusát tekintve 

tervezünk színházi és bábszínházi előadásokat, irodalmi estet, táncházakat, könnyű- 

és komolyzenei koncerteket, ünnepekhez/neves napokhoz kötődő eseményeket, 

szabadtéri családi rendezvényeket. 2024-ben a Meseállomás sorozatunk 

megerősítése egyik kiemelt célunk. 12 féle sorozatot tervezünk 90 alkalommal, s 39 

egyedi rendezvényt. (Lásd.még 1.sz.melléklet) 

b)      A külső partner által szervezett rendezvények számára teremhasználati 

megállapodás/terembérleti szerződés keretében a JFMK helyszínt, berendezést és 

technikai szolgáltatást, valamint háttérszemélyzetet biztosít. Terembérleti formában 

megvalósuló programok esetén meghatározott bérleti díj ellenében használják 

infrastruktúránkat.  
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A külső partnerek által szervezett rendezvények a munkatervben a Származtatott 

szolgáltatások, a közművelődési statisztikában a Külső szervek tevékenysége 

fejezetben szerepelnek. 

 

2.4. Művelődő közösségek 

A tevékenységi forma célja a hasonló érdeklődésű, korú vagy foglalkozású emberek 

közös művelődése, társas együttléte, szórakozása. A művelődő közösségek a nem-

formális tanulás tipikus helyszínei.  

A JFMK-ban helyet kapó művelődő közösségek szervezése és finanszírozása is több 

fajta: 

a)      A JFMK saját csoportjai, melyekben a csoportvezetővel általában 

szerződéses viszony áll fenn, tevékenységüket nyomon követjük, munkatervüket 

közösen alakítjuk ki novemberben, velük kapcsolatot a művelődésszervezők 

tartanak. Kiemelt célunk a fenntartásuk és fejlesztésük. 2024-ben kiemelten a 

Szenior klub és a fiatalabb korosztályok elindult kommunikációját kívánjuk 

erősíteni, s a Kertbarát kör tízéves jubileumát szeretnénk megünnepelni külön 

rendezvénnyel, kapcsolódva az országos szervezethez is. 

2024-ben 12 kisközösség működését tervezzük biztosítani, és egy kézműves 

foglalkozás sorozatot indítunk, az előző évi igényfelmérésre reagálva, amelyből 

akár stabil közösség is formálódhat.  

Szenior klub  

Az intézmény minta-projektje, melyet szakmai találkozókon is bemutattunk, egy 

épülő, fejlődő közösség alakult ki pár év alatt. Célja a nyugdíj előtt állók, 

frissnyugdíjasok és aktív idősek összefogása, kulturálódási, kirándulási lehetőségek 

biztosítása, a klubnapokon értelmes időtöltés biztosítása, többek között tudásuk 

megosztásával fontosságérzésük növelésével, továbbá használható segítség nyújtása 

aktuális lelki problémáik megoldására, valamint a generációk közti kapcsolatok 

építésének segítése. Időpontja és helyszíne: havi egy kirándulás vagy 

színházlátogatás, évi 7 db kézműves foglalkozás csoporttag vezetőkkel, továbbá 

havi két klubnap a Faluházban Fonó címmel keddi napon. Fontos programelem az 

okoseszköz és online-felületek használatának megismerése a KÖZI fiataljai 

közreműködésével. A tagok: kb. 100 aktív, és még kb. 220 passzív fő. Egy aktív, 

folyamatosan növekvő Facebook-csoportot is működtet számukra intézményünk 
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kb.3-400 fővel. Vezetőjük az intézmény munkatársa, Szolnoki Brigitta. A csoporton 

belüli kluboknak pedig már saját vezetői vannak a tagok közül. 

Őszidő nyugdíjas klub 

Az intézmény legidősebb klubja célja, hogy a helyi nyugdíjasoknak találkozási 

lehetőséget közösséget biztosítson, a közösség motiváljon a közös kikapcsolódásra, 

tartalmas szabadidőeltöltésre, a városi közösségi-kulturális életbe való 

bekapcsolódásra.  Elsősorban az idősebb, kevésbé aktív nyugdíjasokat szólítja meg. 

A szenior csoport elindítása segíti ennek a közösségnek is a növekedését.Tagok: kb. 

40 fő aktív, és még kb. 20-25 passzív. Éves munkatervet, költségvetést a vezetőség 

készít. Vezető: Thománé Magdi. 

Cipcirip gyermekbábcsoport 

A gyermekbábos élet több évtizedes múltra tekint vissza, s pár éve pedig a JFMK a 

Nemzeti Művelődési Intézet számára a Pest megyei gyermekbábjátszás központija. 

A csoport célja a bábos ismeretek elsajátítása mellett a közösségépítés, a játékon 

keresztüli személyiségfejlesztés, valamint a májusi „Kezemben a kobakom” 

gyermekbábos fesztiválra egy előadás létrehozása. A 9 fős csoport biatorbágyi 

általános iskolásokból áll, zömmel a reformátusból. Vezetőik Tóth Kriszta és Néder 

Norbert bábosok.  

Egyszer csak… – felnőtt bábcsoport 

2022. második félévében indult  egy felnőtt bábcsoport 6 fővel, Tóth Kriszta és 

Néder Norbert vezetésével. Igazi alkotóközösség, ahol az egyik cél, hogy évente egy 

darab megszülessen, s gazdagítsa Biatorbágy értékeit, a különféle rendezvényeket. 

Népi-ének műhely 

A műhely egyre népszerűbb, növekvő létszámú művészeti közösség, ahol három 

korcsoportban összesen 19 fő (4 fő, 7 fő, 8 fő) folyik a munka, 3-4 fővel egyéni 

tehetséggondozás keretein belül is foglalkozik a vezető, Paár Julianna énekes, 

zeneterapeuta. Hetente találkoznak. A tanév végén ünnepi záró koncerten 

mutatkoznak be önállóan, valamint igény szerint részt vesznek városi ünnepségeken 

(pl. az Idősek napján, az Angyalfia vásáron), művelődési központ kisebb 

programjain (pl. kiállításmegnyitó). 

Népi-ének műhely felnőtteknek 

2022-től 9 fővel felnőtt kórus is működik, főként a diákok szülei, akik kéthetente, 

de hosszabb időre  találkoznak. Vezetőjük szintén  Paár Júlianna énekes, 

zeneterapeuta. 
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Kertbarát kör  

Mintegy 20 aktív taggal, kb. 60 passzív taggal (évente 1-2 alkalommal jönnek el) 

működő csoport célja a kertkultúra hagyományainak ápolása, bio és tudományos 

irányban fejlesztése, ismeretterjesztés, közösségfejlesztés, bekapcsolódás az 

országos szakmai szövetségek életébe, ismerkedés, kapcsolattartás más kertbarát 

körökkel (Dunaföldvár!). Célcsoportja: közép- és időskorú kertművelők. 

foglalkozásaik között előadások, kert megtekintések és egy éves nagyobb jubileumi 

rendezvény szerepel. A kört Ujváry Gabriella kertészmérnök vezeti. 

Társasjáték klub 

Tagok: kb. 6-10 fő törzstag, kb. 60 alkalmi. A Facebook-csoportnak 128 tagja van 

jelenleg, és folyamatosan nő, a kisiskolástól a nyugdíjasig járnak. 2024-ben 

erőteljesebb fejlesztés a cél, egy nagyrendezvény – verseny és börze – segítségével. 

A klub tagja a Magyar Társasjátékos Egyesületnek. Vezető: Rigó Marcell 

játékmester 

Barackpálinka néptánc klub  

A 20 fő körüli felnőttekből álló csoport saját kikapcsolódására tanul magyar 

néptáncot vezetőjük Strack Orsolya néptáncoktató, népművészet mestere és 

néptáncos párja. 

Szövő Szakkör 

A több éve működő szakkör célja a szövés technikájának megtanulása az alapoktól, 

kezdőket és haladókat párhuzamosan és közös csoportban tanítva, haladóknak 

szakmai tanácsot adva. Az anyagokat és eszközöket maguk vásárolják maguknak, 

az 1db intézményi állványos szövőkeretre közösen vásárolnak. Havi 

rendszerességgel tematikus napokat is tartanak kapcsolódó témákról, valamint egy 

pár napos nyári tábort, és egy két napos „Nyitott ház” programot az újaknak. A 

célcsoport: az ügyes kezű középkorú hölgyek helyből és a környékről. Tagok: kb. 

20 fő aktív, és kb. 20 passzív. Nyáron tábort tartanak  A csoport szakmai vezetője 

Landgráf Katalin népművész, az MMA tagja. 

Tűzzománc Szakkör 

A 12 fős csoport tagjai zömében idősek, de található köztük még aktív dolgozó is. 

A csoport vezetője szerzi be és osztja szét közöttük az alapanyagokat, otthon 

születnek az alkotások, ezeket  három-négy hetente égetik ki a Táncsics utcai 

Kerámiaműhely kemencéjében. Évente állítanak ki a faluházban és bemutatkoznak 
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a környező településeken is.Vezetőjük Kelemen Ágnes, tűzzománc- és 

ikonkészítő. 

Családgarázs filmklub 

A klub 10-12 fős törzsgárdájához alkalmanként 10-15 fő csatlakozik a havonkénti 

vetítésekre. A klubhoz egy facebook-csoport is tartozik, ahol a 2024-es évadot már 

a közösség alakította ki a javaslatokból. A filmeket követő beszélgetést két 

pszichológiai végzettségű szakember, Dr. Konta Ildikó és Karakai Zita vezeti. A 

klubvezető: Szolnoki Brigitta. 

  

b)      Teremhasználati megállapodás/Terembérleti szerződés alapján az 

intézményben helyet kapó közösségek.  

A fenntartó önkormányzat döntése és az eddigi gyakorlat alapján a helyi civil 

szervezetek és intézmények előre egyeztetett, de korlátlan számban veszik igénybe 

a JFMK tárgyi és humán erőforrását teremhasználati megállapodásban rögzített 

feltételekkel. A 2023-ban kialakított és elfogadott, működő tarifarendszerrel 

számolunk tovább 2024-ben. 

A terembérleti szerződéssel rendszeresen működő csoportok elsősorban kulturális 

és mozgásos/szabadidős tevékenységet végeznek.  

 

2.5. Közösségi szolgáltatások 

2.5.1        Az információs tevékenység a közönség, a látogatók, az érdeklődők 

tematikusan szerveződő, több csatornán történő tájékoztatását jelenti, amelyben az 

információk gyűjtését és rendszerezését, feldolgozását a közművelődési 

szakemberek és az információsok végzik. Folyamatos feladat a meglévő 

adatbázisok frissítése, GDPR elveknek való megfeleltetése.  

Az információ több csatornán működik:  

a)      offline formában: a műsorfüzet, mely a JFMK-ban megvalósuló programok 

mellett a helyi civil szervezetek, intézmények, egyházak és vállalkozások kulturális 

jellegű programjait is tartalmazza, 5500 db, amelyből minden belterületi háztartásba 

juttat a Média Nkft. csapata. Óriásplakátokat évi 10 alkalomra tervezünk. Igény 

szerint nyomtatott kiállítási meghívókat is készítünk. Biatorbágyi Körkép havi lapba 

havonta programajánlót és beszámolókat készítünk. 
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b)      online formában: facebook oldalunkat, honlapunkat, Instagram felületet és 

YouTube-csatornát működtetünk, valamint tervezünk Whatsapp-csatornát 

elindítani. 

2.5.2        Agora funkció: az épület szerkezete, belső kialakítása lehetővé teszi a 

földszinti közösségi terekben agora funkció biztosítását. A barátságos berendezés 

mellett évszakhoz, ill. kiemelt rendezvények esetén a rendezvények tematikájához 

illeszkedő dekorációval tesszük kellemessé a Kultúrvárót és a nagyterem előtti aulát. 

Internet-hozzáférés ingyenes biztosítása továbbra is feladatunk. 

2.5.3        Irodai szolgáltatások biztosítása: a Kultúrváróban nyitvatartási idő alatt 

igénybe vehető szolgáltatások (fénymásolás, nyomtatás, szkennelés). Sokan 

igénylik a szolgáltatásokat, s rendszeres bevételi forrásunk. 

A nyitvatartási idő 2024-ben: hétköznap 8.00-22.00, szombat 8.00-12.00, valamint 

rendezvényekhez igazodóan. Zárási ill. nyári nyitva tartási tervünk: 2024. 01.01—

01.06. zárva, 07.01-08.25. nyári nyitva tartás, 12.20-12.31. zárva. 

 

2.6. Származtatott szolgáltatások 

Célja az intézményi szolgáltatások kiterjesztése a szabad kapacitás terhére (pl.: 

terem- és eszköz bérbeadás, rendezvényszervezés), a részvétel, látogatás alkalmával 

a komfortérzetet növelő szolgáltatások biztosítása.  

Terembérlet: 

a)      A Faluház és a Közösségi Ház termei mellett már Bábosház helyiségei is teljes 

kihasználtságúak a jelenleg meglévő terembérlőkkel, a működő csoportok valós 

lakossági igényeket elégítenek ki, keresettek. A fennmaradó, szabad kapacitás 

terhére egyedi bérbeadással hasznosítjuk helyiségeinket, elsősorban kulturális, 

képzési és családi rendezvények számára biztosítunk teret épületeinkben. Családi 

rendezvényekre népszerű a Közösségi Ház, melyet folyamatosan, minden hétvégére 

ki tudunk adni. Esetileg a Faluházban is adunk bérbe helyiséget, elsősorban 

kulturális célra.  

b)      Az önkormányzat rendelete értelmében intézményünk ingyenesen helyet, 

személyzetet, eszközt és technikát biztosít a helyi civil szervezetek és intézmények 

rendezvényei számára. Ezek gondozása a szervezők feladata. A szervezeteket 

(mintegy 40 civil + az intézmények) – és így a szervezési feladatokat – elosztottuk 

a művelődésszervezők között, a felosztást évente felülvizsgáljuk, szükség esetén 

módosítunk.  
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c)      Vállalkozás által nyújtott szolgáltatás: A Café Chaplin a Faluháznak 

kedvezményes bérleti díjat fizető vendéglátó egység, amelynek a tevékenysége a 

péntek esti koncertek mellett alkalmankénti klubprogramokkal egészül ki.  

  

III./3. Távművelődés 

A Távművelődés tevékenységünk, melyet az NMI Nkft. példa értékű projektként 

emelt ki 2021-ben, s azóta folytatunk, a következő évben is szeretnénk.  

Tervezzük, hogy sikeres programjainkat megtartjuk: Dr. Konta Ildikó 

lélekmelengető pszichológiai sorozatát, Kiss Eszter Irodalmi teaházacska 

programját, az online Angyalfia-vásárt, a kiállítási sorozatunkat, az Életakadémia 

beszélgetések online is megjelennek. Honlapunkon a Kultúrplacc rovatunkat töltjük 

aktuális érdekességekkel. A 2023-ban elindított, sikeres podcast beszélgetéseinket 

is szeretnénk folytatni egy-egy intézményi programhoz, eseményhez kapcsolódó 

tematika szerint. Továbbra is tervezzük és fontosnak tartjuk a napi jelenlétet az 

online térben is. 

  

ZÁRSZÓ 

A Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központ 2024-ben is Biatorbágy 

közösségét és az idelátogatókat kívánja szolgálni, hozzájárulni a lokálpatriotizmus 

erősítéséhez, Biatorbágy jó hírének növeléséhez. Mindezt Biatorbágy 

közművelődési intézménye a magas szakmai minőségen, hatékony és felelős 

gazdálkodással kívánja elérni.   

Elkötelezett, felelős vezetőként felkészült csapattal kívánom továbbra is ellátni az 

intézmény feladatait, amihez kérem a fenntartó önkormányzat bizalmát, támogató 

hozzájárulását, és az intézmény 2024. évre vonatkozó munkatervének (melléklettel 

együtt történő) elfogadását. 

  

Biatorbágy, 2023.11.08. 

  

Szádváriné Kiss Mária 

igazgató 

 

 


























